

重温2023青岛体育“高光”时刻

2023年青岛体育十大新闻揭晓 竞技体育、全民健身、产业升级“全面开花”

12月28日,2023年青岛市十大体育新闻正式发布,见证了青岛体育这一年日新月异的新变化。

1.亚运十金创历史最好成绩

在2023年10月8日闭幕的杭州第19届亚运会上,18名青岛籍运动员在14个大项的角逐中为中国代表团斩获10枚金牌3枚银牌。本届亚运会青岛参赛人数和项目均超上届,所获金牌和奖牌数居全省第一,并位列全国副省级城市前列。

2.第一届学青会取得佳绩

11月15日,第一届全国学生(青年)运动会在广西南宁落幕。我市体育代表团(公开组)323名运动员在22个大项、194个小项的角逐中勇夺31金28银25铜,金牌总数位列全国第三(奥运全运项目全国第二),在计划单列市居第一名。

3.足球重点城市建设开新局

10月28日,青岛西海岸足球队2:0战胜广州队,提前一轮获得2023中甲亚军并冲超成功。青岛海牛队晋级2023中国足协杯四强。青岛西海岸女足夺得2023中国足协女乙联赛冠军,成功晋级女甲联赛。12月12日,中国足协公布女足青训中心公示名单,青岛将成为同时拥有男女足国家级青训中心的城市。

青岛职业足球开创了“一城双超双中心”的崭新局面,并以“2支中超、1支中乙、1支女甲、1支五超”,20支男足青训精英梯队,10支女足青训精英梯队,每万人拥有1.39块足球场地,年均开展各类足球赛事30余项超5000场的发展环境,跻身全国一流行列,为实现足球振兴、建设全国足球重点城市注入强劲动力。

4.40余项高端赛事为城市添彩

3月17日,2023年全国春季游泳锦标赛在青岛拉开大幕,年内,赛事之城陆续成功举办了2023亚洲海岸赛艇大师赛、2023东亚足联男子U15锦标赛、“远东杯”国际帆船拉力赛、美洲队中国行国际足球邀请赛、上合组织国家国际象棋团体赛、青岛国际帆船周·青岛国际海洋节、城市俱乐部国际帆船赛、半岛城市帆船拉力赛、中国帆船城市超级联赛、全国赛艇海岸冲刺邀请赛以及CBA篮球联赛、全国(花样滑冰、击剑、帆船、艺术体操)冠军赛、全国(蹦床、风筝板)锦标赛、全国桥牌大师赛等国际和全国性时尚体育赛事40余项。

5.出台《青岛市全民健身条例》

2023年8月25日,经青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过,并经山东省第十四届人民代表大会常务委员会第五次会议批准,我市首部地方体育法规《青岛市全

民健身条例》正式出台。《条例》着眼落实全民健身国家战略,以法治促进和规范青岛市全民健身工作,共分六章五十三条,自2024年1月1日起施行。

6.2023青岛篮球季打出组合拳

8月27日,2023“青岛篮球季”圆满落幕。作为全国首个中国篮协支持和CBA官方授权的大型篮球季项目,2023“青岛篮球季”以“未篮梦想”为主题,在总结去年经验的基础上,把办好专业赛事、群众赛事和发展青训体系一体化提档升级。

篮球季以CBA夏季联赛为重头戏,共举办东亚青年运动会热身赛、少年CBA系列赛、“青训体系建设发展”研讨等各类赛事活动15项,参赛人数超过6000人,吸引旅游人次近10万,拉动消费超过2亿元。青岛致力在五年战略合作期内以顶尖赛事活动带动全民健身,打造青训交流平台、带动消费,不断擦亮篮球之岛新名片。

7.智慧体育平台上线运行

9月底,“青岛市全民健身一张图”平台正式上线,这是我市重点建设的12个数字应用场景之一,项目包括全民健身三个应用场景、23个功能模块,具备健身设施管理、赛事活动发布、健身场馆预定等功能,力求打通全民健身“最后一公里”,有力提升体育公共服务数字化、精准化、便捷化水平。

8.举办时尚体育产业大会

10月25日,2023中国·青岛时尚体育产业大会在青岛国际会议中心落幕。大会以“数字赋能时尚体育 消费推动产业升级”为主题,共设时尚体育项目及企业观摩体验、开幕式主论坛及分论坛、优质体育产业资源推介、黄河流域暨胶东五市数字体育运动会开幕式、体育展览会等七大板块。来自全国、全球的体育产业界知名专家、学者,全国500强、国内知名体育企业代表等国内外嘉宾超300人汇聚青岛,大会集中签约体育领域招商项目25个。

9.国家体育消费试点树样板

青岛针对“监管难、退款难、维权难”等行业痛点,探索建立的“源头行业自律—过程资金管控—末端法律保障”多元化解体系架构得到总局认可。

10.弘诚体育场改造年底封顶

12月底,弘诚体育场功能优化提升项目主体封顶,该项目3月底奠基仪式在原址进行,并被被列入2023年“市办实事”。项目规划建筑总面积超5万平方米,总投资约4.5亿元,预计2024年12月底竣工验收。届时将建成一座包含田径场、足球场、游泳馆、篮球馆、健身馆、乒乓馆、室外运动场等在内的现代化、多功能体育场馆,打造全民健身新坐标。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文

警保联动登门服务,只为不负“企”盼

棘洪滩派出所守护4500多家企业深入优化营商环境

棘洪滩片区,是全国重要的轨道交通产业聚集区,省、市重大项目的进驻,给片区注入蓬勃经济活力的同时,也带来了巨大的挑战。守护好这条产业链,是全青岛的选择。12月下旬,记者走进城阳公安分局棘洪滩派出所,见证了这里的民警如何紧紧依靠群众,守护4500多家大小企业高质量发展。

警保联动当晚发案当晚办

“我们辖区有4500多家在营企业,其中140多家是规模以上企业,还有12家企业属于重点项目。”棘洪滩派出所所长孙建军告诉记者,他们早已把优化营商环境、服务经济发展当成了重大政治责任和社会责任。派出所创新施行“警企联动、警保联控、警民联防”的“三联机制”,将辖区企业的保安力量纳入三联机制,建立“警保联控工作站”,拓宽信息收集渠道。

今年7月的一个晚上,棘洪滩派出所接到“警报联控工作站”信息反馈,洪江河附近一家公司内电缆被盗,价值10多万元。“这种盗窃案件,越早侦办越有效果。”民警告诉记者,派出所当晚



就和兄弟单位展开调查,很快就在公司的一处监控中找到三名可疑男子,并将他们锁定。7月14日,三名盗窃电缆的犯罪嫌疑人被抓获归案。

登门为4万多名工人办证

外来务工人员办上一张居住证,能享受到范围更广的公共服务和社会保障权益。但有些外来务工人员因不熟

悉流程,未来得及办理,这种情况在建筑工地特别常见。今年9月14日,棘洪滩派出所民警走访时发现,裕园一路一处工地来了一批工人,大部分人未办理居住证。当天工人下班后,民警展开宣传,为100多名工人集中办理居住证。

棘洪滩派出所指导员王志强告诉记者,今年以来,派出所领导多次带队到各重点企业进行交流对接,主动为企业



业排忧解难,听取企业对公安机关的意见建议90多条,帮助企业解决了30多个实际困难,全面构建“亲”“清”企业关系,营造“护企、安企”浓厚氛围。

错时巡逻年底精准投放警力

“年底了,我们企业工作很忙,你们能不能多在辖区巡逻一下?”12月下旬,棘洪滩派出所多名社区民警走访时,都听到了企业类似诉求。派出所研究后决定,将重点企业纳入网格化巡逻防控体系,通过110民警错时巡逻、增加巡逻密度等措施,切实减少可防性案件的发生;社区民警根据每日发案情况,制定巡逻计划,精准投放警力,最大限度为企业发展提供安全环境。

今年以来,棘洪滩派出所累计解决了160多个影响发展建设的问题,消除涉险隐患41个,街道可防性案件同比下降65%,“两抢”及严重暴力案件实现“零发案”——棘洪滩派出所的工作,是青岛市公安局城阳分局深入开展“提升作风能力优化营商环境”专项行动的缩影。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

昼夜“破冰”,居民用水不用“冻手”

海润集团启动应急预案 排查设备加强值守保障冬季供水

本报12月29日讯 上一轮寒潮过去不久,新一轮冷空气年底来袭。记者从青岛水务海润自来水集团获悉,为有效应对低温严寒天气对供水设施的影响,确保市民用水无忧,该集团启动“抗寒保供”应急预案,昼夜“破冰”为岛城“解冻”,全力以赴确保冬季供水安全平稳有序。

为应对寒潮,该集团在入冬前召开供水设施防冻保温工作专题部署会议,成立抗寒保供应急领导小组,全面统筹冬季保供工作,完善冬季供水设施保温

防冻等各项预案。同时,在往年易受冻区域张贴《防冻保温温馨提示》,设计制作《保温解冻小妙招》,积极联动街道、社区、物业,通过微信群等形式向居民发放。张贴《防冻保温温馨提示》5000余份,发放《保温解冻小妙招》3000余张,通过微信等手段转发防冻妙招1000余次,敲响防寒防冻“警钟”。

该集团成立各类志愿服务队、党员突击队、青年突击队9支。加强值班值守,抢修人员24小时待命。96111服务

热线随时接受市民咨询和供水服务需求,确保供水设施受冻漏水时快速高效处置,全力保障岛城市民安全用水。

该集团开展专项隐患排查,摸排易冻用户715户,易冻单元260个,提前完成管道保温8257米、保温堵修砌281处、挂箱保温17880个等。对于表后管道受冻长时间难以化的用户,就近设置应急供水点,并为老弱病残受冻户提供上门送水服务。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



市区	
今天	多云
北风	4-5级 -1℃~7℃
明天	晴
北风	5-6级 -5℃~2℃
明天	
崂山	晴 -6℃~4℃
即墨	晴 -7℃~3℃
胶州	晴 -6℃~2℃
黄岛	晴 -6℃~4℃
莱西	晴 -8℃~1℃
平度	晴 -8℃~1℃

七乐彩第2023150期

02 05 16 17 20 25 26+4

福彩3D第2023349期

5 1 4

